

# La Bérézina 1812 - The Berezina 1812

## Errata

27/03/2013

### Version Française

#### TABLES

Dans **Modificateurs de choc et charge**, la dernière ligne apparaît en anglais. Le texte en français est le suivant :

Charge & Carré

Valable même si la charge est combinée avec une attaque d'infanterie

Infanterie seule contre un carré +1

Dans la **Table de choc et charge**, Contre-choc (8.7) ne devrait pas être en italique (ligne 0 -).

Les Tables corrigées sont disponibles en téléchargement.

\*\*\*\*\*

### English version

#### 0.5 Abbreviations

ETC line is wrong. It should be changed to read:

ET: Engagement Test

ZOC: Zone of Control

#### TABLES

In **Shock and Charge Table**, Counter-shock (8.7) should not be in italics.

Corrected Tables are available for download.